«Медична реформа в Україні»

Реформування галузі охорони здоров’я в Україні спрямовано на реалізацію положень Конституції та Законів України, Програми економічних реформ Президента України на 2010-2014 роки « Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава».

Реформування галузі відбувається кількома етапами.

Перший етап – створення законодавчої бази для здійснення реформ.

Етап другий – структурна реорганізація та розвиток первинного рівня медичної допомоги, створення ЦПМСД ( Центр первинної медико-санітарної допомоги ).

Етап третій – структурна реорганізації екстреної та вторинної медичної допомоги, зокрема, організація госпітальних округів.

Найважливішим елементом процесу модернізації охорони здоров’я є забезпечення доступної, якісної медичної допомоги кожному мешканцю району, запровадження нових ефективних механізмів фінансування та управління у сфері охорони здоров’я, створення умов для формування здорового способу життя.

Процес реформування   медичної галузі в Бериславському районі розпочався з 27 грудня 2010 року.  На початку 2012 року  Зміївська та Новорайська дільничні лікарні реорганізовані в лікарські амбулаторії.  11 жовтня Тягинська дільнична лікарня реорганізована в лікарську амбулаторію. 

Світовий досвід свідчить, що розвиток первинної допомоги на засадах сімейної медицини є найефективнішим засобом для досягнення результативності в роботі усієї галузі охорони здоров’я.

